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Αρχάριος

A5. Οι καθοδικές ακτίνες που χτυπούν στην οθόνη της τηλεόρασης είναι ηλεκτρόνια και αντιστοιχούν σε ηλεκτρικό ρεύμα έντασης Ι=48μΑ. Να βρείτε το απόλυτο ηλεκτρικό φορτίο και τον αριθμό  των ηλεκτρονίων που χτυπούν στην οθόνη κάθε δευτερόλεπτο.  Δίνεται  το στοιχειώδες ηλεκτρικό φορτίο e=1,6  10-19C.
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Μαθητής
Μ7. Αγωγός  διαρρέετε από ηλεκτρικό ρεύμα του  οποίου η ένταση μεταβάλλεται με τον χρόνο σύμφωνα με τη σχέση Ι=2+4t. (t σε  sec και Ι σε Α).  Να βρείτε τον αριθμό των ελεύθερων ηλεκτρονίων  που  διέρχονται από μια διατομή του  αγωγού στη διάρκεια του  δεύτερου δευτερολέπτου.  Δίνεται e=1,6 10-19C.
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Μ8. Η  χάλκινη πρισματική ράβδος του  σχήματος είναι  συμπαγής και  ομογενής και  έχει σχήμα ορθογώνιο  παραλληλεπίπεδο. Οι ακμές έχουν μήκη ΑΒ=40cm, ΒΓ=30cm και  ΒΒ΄ =1m. Αν η ειδική αντίσταση του  χαλκού είναι 1,7  10-8Ωm, να βρείτε τις αντιστάσεις της ράβδου στις τρεις περιπτώσεις που το  ηλεκτρικό ρεύμα  μπαίνει από μια έδρα και βγαίνει από  την παράλληλή της.

17/12 10-7Ω,    68/3 10-9Ω,    51/4 10-9Ω

Μ9. Ηλεκτρική γεννήτρια τροφοδοτεί με συνεχές ρεύμα συνοικισμό που βρίσκεται σε απόσταση 5km. Αν η  αντίσταση της γραμμής μεταφοράς είναι 0,01Ω/km και ο συνοικισμός χρειάζεται ρεύμα έντασης Ι=120Α,  να βρείτε την  πτώση τάσης πάνω στη γραμμή μεταφοράς.

12V  

ΑϊνστάιN
AIN5. Ο  αντιστάτης ΑΒ έχει αντίσταση R.  Στα σημεία Κ και  Λ εξαρτώνται με ίσα μεταλλικά  σύρματα, όμοια  σφαιρίδια από  χαλκό. Να συγκριθούν  οι  αποκλίσεις  των σφαιριδίων όταν: α) κλείσουμε τον διακόπτη δ1, β) κλείσουμε και τους δύο  διακόπτες.
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α) Ίδια απόκλιση, β) απόκλιση σφαιριδίων στη θέση  Λ< απόκλιση  στη θέση  Κ
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